MODERATERNA

VARMDO

Svar pa interpellation fran Mats Skoglund Varmdo kommuns
krisberedskap

Tack Mats for interpellationen.

Fraga: Jag anser att de intraffade sprangdaden ar allvarliga hiandelser. Delar du
denna min uppfattning?

Svar: Ja.

Fraga: Anser du det acceptabelt att det inte gar att komma i kontakt med
kommunen i krissituationer under kvallar, natter och helger?

Svar: Det finns ordinarie vagar for kontakt till socialtjansten. Daremot finns det ingen
sarskild kontaktvag utanfér kontorstid som kan bistd med vidareférmedling av
raddningstjansten. Det ar alltid bast att boende vid en krissituation ringer direkt 112.
Raddningstjansten kan ocksa kontakta kommunens jour, kommunikatér i beredskap,
som larmar berérd verksamhet i kommunen. Om nagot intraffar har
bevakningsbolaget kontakt med enhetschef for arbetsmarknad och integration.

Fraga: Hur ar det tankt att man ska gora for att komma i kontakt med Varmdo
kommun under kvallar, natter och helger?

Svar: Boende har informeras om de olika situationer och kontaktvagar samt att vid
kontakt med 112 ocksa begara tolk om sa behdvs. Sakerhetsinformation finns
forutom pa svenska och engelska ocksa pa tigrinja och arabiska.

Fraga: Vad bor Varmdo kommun nu gora for att 6ka tryggheten och sdkerheten
vid de nyanlandas boenden?

Svar: Kommunen har fortldpande kontakt med polisen om situationen och vidtar

atgarder utifran den information som finns.
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